

# 江澤民就中段階現問題經濟國度制有公持堅份成濟經種多展發

(新華社北京二十九日) 中共中央總書記江澤民今天指出, 中國將繼續堅持以公有制為主體、發展多種經濟成份的方針, 發揮個體經濟、私營經濟以及中外合資、合作企業和外資企業對社會主義經濟的有益的、必要的補充作用。

他解釋說, 堅持這個方針, 絶不是要削弱或取消公有制經濟的主體地位, 更不是要實行經濟「私有化」。他說, 全民所有制大中型企業是中國社會主義現代化建設的主要支柱。

江澤民強調在中國現階段, 發展屬於社會主義經濟的個體經濟、私營經濟, 對於發展社會生產、方便人民生活、擴大勞動就業, 具有重要的不可缺少的作用。

他指出, 中國發展個體經濟、私營經濟的方針是: 一是要鼓勵它們在國家允許的範圍內積極發展, 二是要加強管理。

非公有制經濟在中國國民經濟中佔比重的大小作為衡

和引導, 做到既發揮它們的積極作用, 又限制其不利於社會主義經濟發展的消極作用。他指出, 不能簡單地把

社會主義經濟中的小作爲衡

量改革成績的標誌, 在七隊施工期

間, 李奎山、陳建

司七隊聯建宿舍

榆中縣第一建築公

司七隊聯建宿舍

榆中縣第一建築公